

О просроченной задолженности по заработной плате на 1 июля 2018 года

(По организациям, предоставившим сведения
о наличии просроченной задолженности)

Численность работников, перед которыми организации (кроме субъектов малого предпринимательства) имели просроченную задолженность по заработной плате на 1 июля 2018 года, по кругу наблюдаемых видов экономической деятельности составила 109 человек.

По видам экономической деятельности и в разрезе организаций просроченная задолженность характеризуется следующими данными:

	Тысяч рублей		1.07.2018 в % к 1.06.2018	Просроченная задолженность из-за несвоевременного получения денежных средств из бюджетов всех уровней на 1.07.2018, тыс. рублей	Просроченная задолженность в % к фонду заработной платы организаций, имеющих задолженность	Численность работников, перед которыми организация имеет задолженность на 1.07.2018, человек
	на 1.07.2018	на 1.06.2018				
Всего	1605	2965	54.1	-	197.4	109
в том числе:						
водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликви- дации загрязнений	553	814	67.9	-	74.8	60
МУП «Водоканалсервис» Поддорского сельского поселения	204	297	68.7	-	66.7	30
МУП «Валдайкоммунсер- вис»	67	51	131.4	-	2.2 р	2
МУП «Маревское водока- нализационное хозяйство»	282	-	-	-	70.1	28
МУП «Жилищно- коммунальное хозяйство Мошенского сельского поселения	-	466	-	-	-	-
складское хозяйство и вспомогательная транс- портная деятельность	1002	2100	47.7	-	13.5 р	44
ООО «Солецкое дорож- но-эксплуатационное предприятие»	509	1607	31.7	-	-	25
ООО «Новгородское дорожно-ремонтное предприятие» Новгород- ского района	493	493	100.0	-	6.7 р	19
управление недвижимым имуществом за вознаграждение или на договорной основе	50	51	98.0	-	-	5
ТСЖ «Мира 9» Великий Новгород	50	51	98.0	-	-	5

Суммарная задолженность по заработной плате на 1 июля 2018 года по кругу наблюдаемых видов экономической деятельности составила 1.6 миллиона рублей и уменьшилась по сравнению с 1 июня 2018 года на 1.4 миллиона рублей (в 1.8 раза), по сравнению с 1 июля 2017 года уменьшилась на 40.9 миллиона рублей (в 26.5 раза).

В расчете на одного работника просроченная задолженность по заработной плате уменьшилась на 40.9% (на 10.2 тысячи рублей) по сравнению с 1 июня 2018 года и составила на 1 июля 2018 года 14725 рублей.

Просроченная задолженность по заработной плате была выше месячного фонда заработной платы организаций, имеющих задолженность в 2 раза.

Вся задолженность по заработной плате сложилась из-за отсутствия собственных средств у организаций.